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KOMPASSET

INDHOLDSFORTEGNELSE

Trykkes i 725 eksemplarer og udsendes hver måned 

undtaget januar og juli.

REDAKTION

Ansvarshavende redaktør: Lise Harvøe, 4635 0394

ILH@okf.kk.dk

Kirsten Pedersen, 26353718/tlf.sv. (bedst kl. 18-20) 

kpvp@mail.dk

INDLÆG TIL KOMPASSET Alle klubbens medlemmer

kan indsende indlæg til KOMPASSET.

Deadline er d. 15. i måneden, før bladet udkommer.

Stof til bladet bedes indsendt i Word og kan sendes til

Kirsten Pedersen. CD’er og håndskrevne indlæg 

modtages også.

Medlemmers køb/salg annoncer optages gratis.

EKSTERNE ANNONCER: Kirsten Pedersen 

26353718/tlf.sv -  kpvp@mail.dk

TRYK: fi lten plus reklamebureau

Dr. Margrethes Vej 4 D, 4000 Roskilde

Tlf. 4635 1370 - www.fi ltenplus.com

Eftertryk er kun tilladt med tydelig kildeangivelse
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STANDERNEDHALING
søndag 31. oktober 2010 kl. 13.00

Efter at standeren er halet og erstattet af vinterstanderen, sommerens præmier,
pokaler og jubilartegn er uddelt, er klubben vært ved en lille én til halsen.

Kl. ca. 14.00 tilbydes frokost m/sild, pålæg og ost 
til kr. 50,00 (børn u/12 år kr. 25,00)

BINDENDE tilmelding til spisning senest torsdag 28/10-10
på liste i klubhuset eller direkte til Kirsten på

 kpvp@mail.dk - 2635 3718

ARBEJDSWEEKEND I RS
Som tidligere oplyst er det besluttet at lægge SF-sten under den ene række borde 
og videre ud til stien, samt videre fra stien ned til slæbestedet. Samtidig skal trækas-
sen foran hoveddøren fj ernes, og SF-sten skal hæves i niveau til døren med en skrå 
fl ade beregnet til rullestole.
På grund af pladsmangel og logistikken er projektet delt i to, så fl iselægningen fra 
stien ned til slæbestedet bliver udskudt til næste år.
De to først foreslåede datoer blev afl yst, da vi ikke havde de rigtige folk på plads, 
men det har vi nu,  så datoerne er nu sat til 30. og 31. oktober med start kl. 09.00 

begge dage. 
Så har man lyst til at give en hånd med, så reserver dagene. Der vil komme opslag på 
tavlen, hvor man kan skrive sig på. Vi håber, der vil være ligeså mange hænder, som 
de foregående gange, så projektet kan nå at blive færdigt på de to dage. Der vil være 
en del forberedende aktivitet i ugen op til weekenden, jord skal fj ernes, og området 
for de nye fl iser skal stikkes af, så vi kan være klar til fl iselægning lørdag morgen. 
De, der vil ud at sejle, må have tålmodighed, da der let bliver en del forhindringer.
Kirsten vil som sædvanlig sørge for det kulinariske til frokosten.

Mvh. Poul Erik
Hus/bro/Plads 
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KAJAK KLUBAFTENER

Den 4. november starter kajakafdelingens klubaftener igen. 
Det vil være den første torsdag i måneden og starte kl. 19.30. 
Den første klubaften – altså 4/11 - vil der bliver fortalt om tøjvalg og hypotermi – 
vigtigt at vide, når/hvis man ror i de kolde måneder.
For 2010 vil klubaftenerne blive 4/11 og 2/12.

Med venlig hilsen
Hanne, 21 76 58 95

ARBEJDSAFTENER I RS

En gruppe medlemmer vil gerne genoptage traditionen med at ordne/lime/hamre 
/bore mv. i klubhuset i vintertiden.
Derfor mødes vi den sidste mandag i måneden kl. 18.30, hvor vi hygger os med 
arbejdet og også får lidt let at spise og drikke.
Det er mandag 29/11-10, 25/1-11, 22/2-11 og 29/3-11.
Mød op og vær med og lad os få nogle hyggelige timer sammen om at vedlige-
holde/forskønne klubhuset.

Henning Krogh
4636 0245 / 2636 7990

KONTORTIDER EFTERÅR OG VINTER

Torsdag 28/10-10 er sidste gang, vi holder åbent på alle torsdags aftener. Herefter  
går vi over til kun at holde åbent hver 14. dag – følg med i logbogen.

Bestyrelsen
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Onsdagskapsejler Uff e Clemmensen har sendt følgende til Roskilde Avis:

SEJLKLUBBERNE I ROSKILDE OG VEDDELEV
HAR VIST VEJEN TIL STOR SUCCES I 2010
Ved afslutningen af de traditionelle onsdagskapsejladser kan de to sejlklubber igen 
i år konstatere, at man kommer langt ved at samarbejde.
Det er et foregangsbillede for andre sejlklubber. På de fl este sejlaftner har der været 
ca. 35 til 42 både på vandet.

For mange Roskildeborgere er det et fascinerende syn med alle disse både på fj or-
den, hvor starten ligger omkring Roskilde Havn. Herefter går sejladsen ad forskellige 
ruter i Roskilde Fjords yderbredding. 
Til fotokonkurrencen af årets bedste sejlfotos var interessen stor, og der blev indle-
veret mange gode billeder. Førsteprisen gik til Ulf Søgaard for et fl ot foto, der viser 
intensiteten i kapsejladsen samt septembers fl otte blå himmel. Skibsprovianten og 
MarineCare har sponsoreret nogle fl otte præmier.

KÆRE MEDLEMMER
I forbindelse med den dobbelte kontin-
gentopkrævning tidligere på året har 
nogle af jer også betalt to gange.

Hvis du endnu ikke har fået refunderet 
det for meget betalte beløb, beder vi 
dig sende dit konto- og registrerings-

nummer pr. e-mail til:
roskilde-sejlklub@sport.dk med 
angivelse af navn og/eller medlems-
nummer.
Så vi kan føre for meget betalt tilbage 
til din konto.

Med venlig hilsen Roskilde Sejlklub
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TORSDAGSSPISNING
Vi har endnu engang haft en meget vellykket grillsæson med stor tilslutning og 
godt vejr. 

Efteråret nærmer sig, og vi går fra grill hver anden mandag til fællesspisning hver 
anden torsdag. Vi starter vintersæsonens torsdagsspisninger d. 28. oktober kl. 19. 

Økonomien er tilfredsstillende. Vi har en buff erkapital, der giver et fornuftigt råde-
rum, så vi fastholder sidste års pris på 35 kr. pr. person. 

Der vil være fællesspisning følgende torsdage i efteråret: 
28. oktober, 11. november, 25. november og 9. december.
I foråret satser vi på følgende torsdage: 
13. januar, 27. januar, 10. februar, 24. februar, 10. marts, 24. marts, 14. april og 28. april.
Alle dage starter vi kl. 19.

På forunderlig vis kan vi (næsten) holde torsdagsspisning hver 14. dag uden at kol-
lidere med påske eller kajakroernes månedlige torsdagskomsammen. 

Torsdagsspisningerne bygger jo på, at vi i fællesskab står for madlavningen. Da vi 
er Tordensskjolds soldater - ganske mange heldigvis - må vi indstille os på, at fælles-
spisningerne kun kan gennemføres, hvis vi alle påtager os at lave mad 2 - 3 gange i 
løbet af sæsonen. Sidste år fungerede det jo fi nt, så det lykkes nok også i den kom-
mende sæson. Forberedelserne og madlavningen kan være lige så hyggelige som 
selve seancen. Der bliver sat en seddel op, hvor I kan skrive jer på til madlavning 
ligesom sidste sæson.

Der vil som sædvanligt blive hængt tilmeldingssedler op, så madlav ningsholdene 
ved, hvor mange personer, de skal bespise. Af hensyn til planlægning, indkøb mv. 
er tilmelding bindende, og sedlerne vil blive taget ned mandagen før torsdags-
spisningen. 

Kirsten, Axel, Robert, Bethsy og jeg står for menuen den første gang. 

På gensyn
Lone
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SENIORSEJLERSKOLEN
Duelighedsprøve

Følgende elever har 25/9-10 bestået praktisk delprøve: Dennis Rasmussen, Ma-
rianne Lynge, Lone Frandsen, Andreas Topp Christensen, Lisa Havmøller og Ulla 
Skovdal Christiansen.Tillykke

Navigationsundervisning i RS 2010/11

Undervisningen starter onsdag 27/10-10 kl. 19.00-21.30 i klubhuset,
Strandgade 12, 4000 Roskilde, og fortsætter hver onsdag vinteren igennem.
Mød i god tid 1. gang, så du kan få udleveret div. undervisningsmaterialer
og få klaret evt. indmeldelse.

BEMÆRK! 
Ingen tilkørsel i bil til klubhuset. Parkering bag Roklubben/havnekontoret, Strandgade 
2, bag Vandrerhjemmet/Restaurant ”Snekken” eller evt. v/Vikingeskibsmuseet.

Kursusgebyr: Kr. 2.100,00
incl. alt undervisningsmateriale og prøvegebyr.

Betaling: Senest 20/10-10 til reg.nr. 0525 kto.nr. 247532
og tydeligt mrk. NAV og dit navn.

PS! Af hensyn til undervisningsforløbet er det vigtigt, at alle på holdet har ens 
bøger, kort m.v. Derfor køber vi fælles ind til alle, elever såvel som undervisere.

Hvis du har stået på venteliste og alligevel ikke kan/vil benytte din plads på hol-

det, bedes du kontakte mig STRAKS, så en anden kan få glæde af pladsen.

For god ordens skyld skal det oplyses, at du skal være medlem af Roskilde Sejlklub 
for at deltage i undervisningen. Såfremt du p.t. ikke er medlem, kan du udfylde og 
afl evere en indmeldelsesansøgning til mig på 1. undervisningsaften.
Vil mødt i Seniorsejlerskolen!

Med venlig hilsen Kirsten, kpvp@mail.dk  - 2635 3718

AFSLUTNING

HUSK også at sætte stort X i kalenderen for fredag 5/11-10 kl. 18.00, hvor vi afslutter 
skolesæsonen med fællesspisning med mand/kone/kæreste, uddeler dueligheds-
beviser og fortæller ” historier fra sæsonen – MØD OP OG VÆR MED!
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LÆSERBREV
Det er med både undren og skuff else, jeg netop har læst formand Jan Lykkes  leder 
i Kompasset nr. 5 (sept.2010)
Formanden  gør sig tanker om, hvor svært det er at  få medlemmerne til at yde en 
frivillig indsats. 
Efterfølgende har formanden nogle kommentarer og meninger vedr. en evt udvi-
delse af andelshavnen.
Det sidste først: Formanden udtrykker, at der ”endnu engang / fortsat er gået politik 
i sagen” og at ”en afgørelse derfor lader vente på sig”. Ja, men formanden må indse, 
at ikke alle har samme interesser i denne sag, og at alle har ret til 
at fremføre deres synspunkter.
Det er simpelt hen en grundlæggende demokratisk ret, og det skal vi alle  respektere 
- også selv om det tager tid.
Formanden nævner, at RS støtter en udvikling af havnen – ja - det gør vi  sørme alle. 
Der er bare ikke enighed om, hvad der er til størst gavn for havnen, Formanden taler 
langt fra på alle medlemmers vegne, når han på RS’s vegne 
udtrykker støtte til en evt udvidelse af andelshavnen.
Og så ”ærgrer” formanden sig over, at ”havnens naboer besværliggør processen” 
(altså sagen om en evt udvidelse), ”da de allerede er blevet kompenseret for tabt 
strandret ved den første havneudvidelse”. Jeg mener at der her har sneget sig et par 
alvorlige misforståelser ind. De berørte naboer fi k ganske rigtigt tilkendt erstatninger 
ved havneudvidelsen i 1996. Det havde de jo simpelt hen ret til, og alle har jo lov til 
at ”slås” for deres ret. Og ikke mindre vigtigt - denne sag er  afsluttet. 
Nu er der tale om en ny sag, og hvis naboerne har ret til nye erstatninger, 
skal de selvfølgelig have det!
Det er jo egentlig ikke så svært. Der er faktisk lovgivet om det hele, og det er altså 
bare at følge disse love og regler.  Så kan vi alle blive sparet for dårlige stemninger 
og helt unødvendige og store omkostninger. 
Det er hverken OK eller demokratisk, at alle, der ikke er af samme opfattelse som div. 
formænd og bestyrelser bliver omtalt både negativt og nedladende! 
Jeg vil opfordre formanden til at give naboerne en undskyldning og arbejde på at 
genoprette et godt forhold og samarbejde!

Og så til formandens tanker omkring frivilligt arbejde: Jamen formand, folk er jo 
mere end villige (jeg har selv oplevet det), når rammerne er positive og glade og 
ingen bliver dårligt omtalt, og alt ellers foregår åbent og ærligt.

mvh.jørgen nilsson
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Replik til Jørgen Nilsson indlæg

Jeg vil gerne takke Jørgen for hans indlæg til Kompasset. En sund debat er altid 
gavnlig i en rummelig klub.
Det er selvfølgelig aldrig rart, når klubbens medlemmer bliver skuff ede over besty-
relsens indsats eller ytringer.

Jeg foregiver på intet tidspunkt at tale for alle. Det, jeg giver udtryk for, er bestyrel-
sens - og min egen holdning til omtalte emner.
Repræsentativt demokrati fungerer jo netop på den måde, at der vælges en ledel-
se, bestyrelsen, med et fl ertal, der på bedst mulig måde fører klubben igennem til 
næste gang, den øverste myndighed, Generalforsamlingen, mødes og vejer klub-
bens ledelse og dennes indsats.
Jeg anfægter ikke nogens demokratiske ret til at ytre sig og få synspunkter behand-
let samt slås for disse synspunkter.

Men det ændrer intet ved, at bestyrelsen har ret til, faktisk pligt til at have et stra-
tegisk udsyn omkring den udvikling, den mener, både klubben og i et større per-
spektiv havnen bør have samt, hvad der gavner et fl ertal af klubbens medlemmer 
og generelt brugere af havnen.

Bestyrelsen og jeg er yderst lettede over, at Jørgen Nilsson ligger inde med de vises 
sten til at skaff e frivillige til klubarbejdet, og jeg ser frem til en dialog omkring dette 
punkt. Jeg kan selvfølgelig godt undre mig lidt over, at denne viden ikke er kommet 
frem før nu, men bedre sent end aldrig.

Såfremt undertegnede eller et bestyrelsesmedlem har talt dårligt om et andet 
klubmedlem, hører jeg det gerne!

Bestyrelsen og jeg oplever ikke vore rammer og klubarbejdet som værende nega-
tive, og ditto her hører jeg gerne fra medlemmerne, hvis jeg har overset eller over-
hørt noget. Jeg mener tværtom, at der hersker en historisk ro i klubarbejdet.

-/JLJ
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DAYCRUISER TIL SALG

Usædvanlig velholdt - 18 fods Daycruiser komplet og sejlklar - 
Pris 75.000 Kr. - som beset.

Benzinmotor med ferskvandskøling:

MerCruiser Stem Drive 3,0 liter 135 Hk 30 knob

Type: Bahama 5,5 x 2,0 x 0,8 m 

Vægt 1300 kg 

Byggeår 1970   

Materiale: Mahogni 

Ny motor fra 1999, kun sejlet i sæson 2006.

UDSTYR

2 køjepladser under fordæk.

4 faste sæder i cockpit.

2 indbyggede el-drevne trimklapper.

Komplet udstyr til dag- og natsejlads.

Se fl ere oplysninger på opslagstavlen i Roskilde Sejlklub.
Strandgade 12, 4000 Roskilde.
Henvendelse og besigtigelse kan aftales.

Ib Søndersted, telefon: 4399 0074
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NEKROLOG
Erik er i sejlerkredse bedst kendt som Erik ”Jeppe”, som sin far skrædder Jepsen. 
Jeppe blev som 16-årig meldt ind i Roskilde Sejlklub i ’59, men han sejlede allerede 
som barn med sine forældre i Ternen ”Heja”.

Det var dengang sidst i ’50-erne i Piratjollen samtidigt med OK-jollen og BB-jollen, 
at vi unge tog de første krydsben. På dette tidspunkt var Optimisten endnu ikke 
trængt rigtigt igennem i RS som begynderbåd.

I sin skoletid og siden i studietiden til Teknikumingenør boede Jeppe  i midtbyen, 
og hans hybel var et centralt sted for os alle at samles.
Allerede i Pirat-tiden mødte Jeppe sin Elsebet, og de fi k sammen to døtre, Christine 
og Louise. Jeppe og Elsebet udskiftede Piraten med en Nordisk Folkebåd D 416, og 
senere endnu en Folkebåd.

I de seneste årtier har familien  brugt den meste fritid på ødegården i Sverige. Erik 
”Jeppe” døde roligt i sit hjem efter længere tids sygdom, han vil blive husket og 
savnet som en habil sejler og en rigtig god ven.
Æret være Eriks minde.

Elo Chr.Olsen
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karen olsdatter str. 7 - 4000 roskilde
tlf. 46 35 06 99 - giro 3 04 54 63
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Kære sejlklub

Den rette planlægning gør sejladsen bedre og mere sikker. 
For hvordan var det nu med dybden, strømmen og vragafmærkningen? Med et 
link til Farvandsvæsenets hjemmeside, frv.dk, får jeres medlemmer adgang til en 
mængde nyttige services og informationer, før de sejler ud:

Sejladsudsigten
Aktuelle målinger og prognoser to døgn frem.
Aktuelle advarsler
Navigationsadvarsler, annoncering af skydeøvelser, m.m.
Sms-tjenesten
Lokale prognoser, målinger og aktuelle advarsler på mobilen.
Efterretninger for Søfarende
Navigationsmeddelelser til sikring af skibsfarten. Modtag det gratis i elektronisk 
form hver fredag.
Afmærkning af danske farvande
Læs om det nyligt reviderede opslagsværk og lær alt om sømærker, fyr, m.m.

Vi arbejder løbende på at forbedre vores services, og har et tæt samarbejde med 
både fritids- og erhvervsbrugere. Og derudover arbejder vi tæt samarbejde med 
andre myndigheder for at skabe sikker sejlads.
Jeg håber, I vil linke til frv.dk på jeres hjemmeside og dermed give jeres medlemmer 
nem og hurtig adgang til at forberede en sikker sejlads!

Med venlig hilsen
Dennis Anthony
Afdelingschef, Center for Sejladsinformation 
  
 

OVERGADEN OVEN VANDET 62 B • POSTBOKS 1919
DK - 1023 KØBENHAV  N K,  TLF. +45 3268 9500
FRV@FRV.DK • WWW.FRV.DK 
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Kontorbyggeri
Lager- og produktionshaller
Sportshal
Skolebyggeri
Butikscenter
Autohuse

Din lokale totalentreprenør
Klik ind på vores hjemmeside og se et varieret 
udpluk af de løsninger vi har lavet.  
Kontakt os gerne for yder ligere information.

Hos os kan du frit vælge mellem  
 at eje eller leje

B.B Byg · www.bbbyg.dk · Telefon 4619 1 122
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OTTE KVINDELIGE SEJLERE ER UDTAGET TIL 
DEN DANSKE SATSNING FREM MOD OL OM 
TRE ÅR I DISCIPLINEN MATCH RACE  

 

  

I kontortiden  torsdag  

kl.18.00-20.00  kan  følgende  

købes:

Bådstander, stof                     kr. 100,00

Bådstander,
Selvklæbende plast               kr.       5,00

Stofmærker til påsyning    kr.        5,00

Nøglekort til klubhus          kr. 100,00

Jubilæums T-shirts                  kr.   25,00

Klubemblem i emalje           kr. 60,00

SALG AF KLUBEFFEKTER
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LOGBOGEN
OKTOBER

7.  18.00-20.00 Kontor åbent

9.  Klubmesterskab, joller

14.  18.00-20.00 Kontor åbent

16.-18.  Jolletræningslejr

17.-24.  Efterårsferie

21.  Kontor LUKKET

27. 19.00-21.30 Navigation, start

  Flisearbejde, plads

28. 18.00-20.00 Kontor åbent

28. 19.00 Fællesspisning

30.-31. 09.00- Flisearbejde, plads

31. 13.00 Standernedhaling m/spisning

NOVEMBER

3. 19.00-21.30 Navigation

4. 19.30 Kajakklubaften

5. 18.00 Afslutning, sejlerskolen

6.  MRC Jul Cup

7.  Juniorvintertræning

10. 19.00-21.30 Navigation

11. 18.00-20.00 Kontor åbent

 19.00 Fællesspisning

14.  Juniorvintertræning

17. 19.00-21.30 Navigation

19. 18.00 Gule ærter

20.-21.  Træningslejr, optimister

24. 19.00-21.30 Navigation

25. 18.00-20.00 Kontor åbent

27. 19.00 Fællesspisning

  Juniorvintertræning

27.-28. 11.00-17.00 Julemarked

29. 18.30 Husarbejde

DECEMBER

1. 19.00-21.30 Navigation

2. 19.30   Kajakklubaften

5.  Juniorvintertræning

8. 19.00-21.30 Navigation

9. 18.00-20.00 Kontor åbent

 19.00 Fællesspisning

12.  Juniorvintertræning
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Match Race Center

Kurt Mogensen, 4635 1280/2044 0121
kurt.mogensen@tac.com

Bestyrelsessuppleant 

Vakant

Ansvarshavende redaktør

Lise Harvøe, 4635 0394
ILH@okf.kk.dk

Stof til bladet kan også sendes til
Kirsten Pedersen -se forrige spalte

Øvrige

Speedbådskørekort: Jørn Bjerre, 
4619 0323/4088 2687 - j.bjerre@pc.dk

Bådsmænd

Livie: Erik Holm, 4025 1687
Thummelumsen:
Niels Henrik Borch, 4635 1044/3064 1670
og Morten Nielsen, 2046 9779
Mor Karen: Svend Ejvin Jensen,
svendejvin@gmail.com
Stine: Steen Preisler, 4635 2428/5097 2656
Store Klavs: Kim Pedersen, 4636 8246
Sparkk: Ralph Koch, 4632 7892 og
Poul Astrup, 5041 7872, 
poas@risoe.dtu.dk

DH-målere

Bent Kirketerp, 5355 2193/4352 2193
Anders W. Jensen, 4636 3039

Både på havnekaj

H-både: Kurt Thomsen, 4649 7616
DH-både: Søren B. Andersen, 4637 2920

Kajakker

Hanne Larsen, 2176 5895,
 thh-larsen@tdcadsl.dk
Helge Hansen, 2536 6737, 
hfhsp@hotmail.com

ROSKILDE SEJLKLUB
Strandgade 12, 4000 Roskilde
Kontortid: Hver anden torsdag  kl. 18.00-
20.00
Tlf. Kontor/køkken: 4636 3844
e-mail: roskilde-sejlklub@sport.dk
Hjemmeside: www.roskilde-sejlklub.dk
Jørn Bjerre,  - j.bjerre@pc.dk
4619 0323/4088 2687

BESTYRELSEN
Formand

Jan Lykke Jensen, 6172 6365
jan@lykkejensen.dk

Næstformand & Juniorleder

Niels Henrik Borch, 
4635 1044/3064 1670 
nhborch@mail.dk 

Kasserer

Frank Jensen, 2137 2325
fj j@tdcspace.dk

Ad hoc opgaver

Bjarne Thaarup Clausen, 2488 7498
BTC@ncc.dk

Arrangementsudvalg og

Seniorsejlerskole

Kirsten Pedersen, 2635 3718
kpvp@mail.dk

Bro-/plads

Poul Erik Abrahamsen, 4638 4219/
6185 4168, pe.abrahamsen@mail.dk

Kapsejladsudvalg

Terkel Christensen, 4030 7862
terkel@tc-enviro.dk 



Returadresse
Strandgade 12, 4000 Roskilde

Returneres ved varig og adresseændring

B


